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Po krátké letní pauze vstoupil 13. srpna prázdninovou vyjížďkou do své druhé
poloviny seriál cyklistických akcí CYKLOTOUR KOLÍN 2014. Pořadatele z Remerx-
Merida Teamu Kolín těší velký zájem dětí i rodičů. První poloviny kolínské
CYKLOTOUR se zúčastnilo na 200 dětí i se svými rodiči a zájem stále roste. Jestliže
první část seriálu byla ve znamení převážně nesoutěžních cyklistických vyjížděk a
tréninků, ta druhá už se ponese ve více závodním duchu a děti tak budou moci
předvést, čemu se během cyklistické sezony naučily...

„Úvodní akce byly zaměřeny spíše na představení cyklistiky jako takové. Absolvovali jsme
cykloturisticé vyjížďky společně s rodiči, zručnostní tréninky, soutěže s Městskou policií
Kolín zaměřené na bezpečnost pohybu v silničním provozu a také jeden závod na Kmochově
ostrově. Navíc se nám podařilo zahájit pravidelnou činnost, kdy se setkáváme každý týden
ve čtvrtek s novými malými adepty cyklistiky a na společných trénincích se věnujeme
dalšímu rozvoji jejich cyklistických dovedností.“ Zhodnotil první část letošní CYKLOTOUR
KOLÍN její hlavní organizátor a trenér Michal Čepička z Remerx-Merida Teamu Kolín a
nastínil také další plány. „Druhá polovina CYKLOTOUR KOLÍN 2014 bude již více závodně
zaměřena. Děti čeká soutěžní dopoledne, kdy budou hodnoceny ve zdolávání zručnostních
úkolů, dále pak klasický závod na horských kolech na Kmochově ostrově a nakonec si
vyzkouší jaké to je, závodit na trati, která bude nachystaná pro nejlepší české cyklokrosaře,
kteří přijedou do Kolína soutěžit v rámci tradiční Velké ceny Kolína v cyklokrosu.“

Kdo se tedy ještě do CYKLOTOUR KOLÍN nezapojil, má určitě šanci a to nejen na akcích
zařazených do kalendáře seriálu, ale také kdykoli na pravidelných čtvrtečních trénincích
přípravky, kam organizátoři srdečně zvou všechny dětské zájemce o cyklistiku ve věku od 10
let.

Kompletní informace o pravidelných trénincích a o CYKLOTOUR KOLÍN najedete na
www.cyklotourkolin.cz.
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